



5.4 企業志工

三商美邦人壽投入社區服務

三商美邦人壽長期鼓勵同仁參與各類志工服務活動，幫助弱勢長輩及兒少、守護環境生態永續，2024年累計志工數達2,792人次，以每人次3小時估算，總服務時數約8,376小時。弱勢關懷志工。

• 金融教育宣導志工

2024年進行共60場，503人次；同仁發揮自身金融專長，參與活動志工，透過偏鄉金融課程、保戶子女理財夏令營、高齡關懷、大專院校防詐公益講座及金融防詐闖關等活動，擔任課程小隊輔與關主，為學童、保戶、大專院校學生、高齡長者及社會大眾建立正確理財觀及提升防詐意識。



• 生態環境保育志工

2024年號召同仁與保戶投入自然生態保育，共10場，468人次；三商美邦人壽特別透過「減廢」、「減塑」、「減碳」三面向，辦理4場大型生態保育志工活動，於台北關渡濕地協助移除水田雜草、高雄茄萣濕地植樹、彰化伸港溼地及新屋蚵間海岸周邊淨灘，總計清理出1,018公斤海洋廢棄物，並種下100棵濱海原生樹種樹苗；此外，亦號召同仁至各地慈濟環保教育站擔任資源分類志工，或組成志工團投入淨山淨灘等公益服務，為守護環境永續盡一份心。





• 「三商有愛 热血常在」捐血志工

2024年共311人次；三商美邦人壽長期與台灣血液基金會合作，每年固定舉辦捐血活動，2024年亦捐款予財團法人罕見疾病基金會，並邀請罕見職人於總公司、台中及高雄活動現場進行公益義賣，鼓勵民眾捐血的同時，愛心做公益，幫助罕見疾病的病友們，2024年全台共辦理93場次，捐血袋數5,233袋，歷年累計捐血總袋數已突破5.5萬袋。



• 「三商美邦人壽鞋力傳愛非洲」舊鞋募集活動志工

2024年為期1個月，全台共842人次；結合公益關懷與傳遞減廢、減碳及資源再利用的環保觀念，三商美邦人壽與「舊鞋救命國際基督關懷協會」合作，邀請同仁捐出家中閒置舊鞋，幫助非洲民眾遠離沙蚤病的侵害，活動共募得3,908雙二手鞋，此外並捐贈5萬元予「舊鞋救命國際基督關懷協會」，以實際行動展現暖心關懷。



- 「三商美邦人壽」動物保護志工活動

2024 年共 2 場，31 人次，首次透過新北市社會局及高雄市社會局的志願服務推廣中心媒合，邀請同仁前往板橋動物之家，陪伴照顧流浪毛小孩，以及攜手台灣獼猴共存推廣協會，於高雄市壽山動物園向遊客進行「食物不露白」的教育宣導，推廣防猴包的租借服務，傳遞正確的保育觀念，促進人類與野生動物的和平共處。進行農作課程教學。這次的陪伴與協助不僅帶給長輩們一個美好的環境，更讓愛與服務精神得以持續擴展，期許這份美好能在日常生活中持續蔓延。

